

正 誤 表

このたびは小社刊『ゼロからスタート！_馬淵敦士のケアマネ 1冊目の教科書』の記述に誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

ページ	誤	正
P83・表「第1号保険料の算出方法」・「所得段階：第6段階～第9段階」・「対象者」	市町村民税本人 非課税	市町村民税本人 課税
P89・表「地域支援事業の主な内容」・「包括的支援事業」・「地域包括支援センター運営分」①	①第1号介護予防 事業	①第1号介護予防 支援事業
P.91 上表「第2号被保険者」「チェックリスト該当者」	○	削除
P92・本文・見出しから4行目	第1号介護予防 事業	第1号介護予防 支援事業
P93・表「包括的支援事業とは？」・「地域包括支援センター運営分」①	①第1号介護予防 事業	①第1号介護予防 支援事業
P.150 人員基準は？	適当数 配置となっています。	いずれか1名以上、医師を1名以上 配置となっています。
	「適当数配置」とは～適当数とはいえません。	削除
P.151●訪問リハビリテーションの主な基準	適当数、理学療法士、作業療法士、言語聴覚士	医師1名以上、理学療法士等のいずれか1名以上

以上